María de los Angeles Gómez-González



Espagne Pays:

Espagnol; castillan Langue:

Féminin Sexe:

Linguiste, en poste à l'Université de Saint-Jacques de Compostelle, Note:

Espagne (en 2004)

Autres formes du nom : María de los Ángeles Gómez-González

María de los Ángeles Gómez-González

ISNI: ISNI 0000 0001 1788 906X (Informations sur l'ISNI)

María de los Ángeles Gómez-González: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

"Languages and cultures in contrast and comparison" 🕕 (2008)

avec María de los Ángeles Gómez-González comme Éditeur scientifique

"Current trends in contrastive linguistics"

A9

avec María de los Ángeles Gómez-González comme Éditeur scientifique

"A new architecture for functional grammar" (2004)



avec María de los Ángeles Gómez-González comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec María de los Ángeles Gómez-González (5 ressources dans data.bnf.fr)

Linguistique générale (4)			
Discours (linguistique)	6 9	Fonctionnalisme (linguistique)	1
Langage et culture	3 ?	Linguistique contrastive	3 9
Sciences sociales. Sociologie (1)			
Langage et culture	1 00		
Personnes ou collectivités en relation av ressources dans data.bnf.fr)	vec "Ma	aría de los Ángeles Gómez-González" (2	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	r scientif	ūgue (2)	
Elsa González Álvarez	⊙ ◊	J. Lachlan Mackenzie	1 00
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	r)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	